B SE118/SE119 PARTS NAMES and HOW TO ASSEMBLE
The illustration shows the fixture, omitting partial details

«Lamp
-Lampadina ———

*Take Off
*Clamp Ring

*Per loglierta

+Socket Cover —
*Copri-portalampada

SE118

=Socket
‘Portalampada

*Body
-Corpo deflunita ———

@ Attention

When vou take out the shade, hold it with the plastic bag gently
using both of your hands. In doing so, it may become hollow.

In that case, push the hollow point softly to recover. Howewver,
if wou push the hollow point with much force as the fibre is fold,
you cannot recover it. Therefore, be careful to do it.

B How to assemble:
(1) Mounting the shade to the body:.

*Detach the clamp ring from the socket.

*Detach the socket cover from the body.

+Fit the shade inte the body.

*Through the opening of the shade, enter the socket cover and
put the shade bottom fitting with the body.

«Screw the clamp ring into the socket and secure socket cover,

{2) Mounting the lamp to the socket:
*Screw the lamp into the socket securely.
*To avoid loosening, shaking, etc., screw it all the way seated in
the socket.
*Failing to do so may cause fire / electrical shock / non—lighting.

13} Inserting the power plug into an outlet:

‘Incomplete insert may cause electrical leak / fire,
*Turn on and off by the intermediary switch.

B How to replace the lamp:

CAUTION ! Never fail to cut off the power, or thera is
a risk of electrical shock / burn injury.

*Use the lamps whose wattage is not higher than the indicated
one. If a higher—than—-designated wattage lamp is used, there
is a nsk of fire.

*Lamps, kept turned on and immediately after even turned off.
still bear high temperature on the surface. Do not touch the
surface. Otherwise there is a risk of burn injury.

*Te aveoid loosening, shaking, etc., screw the lamp all the way
seated in the socket Failing to do so may cause fire
/ electrical shock / non—lighting.

Work Procedure:
*Replace the lamp by hand through the opening of the shade.

CAUTION

*The shade of this fixture, made of specially-processed fiber,
is formed very delicate. If something is put or strong force is
imposed on the shade, it may lead to a risk of deformation.
The fibers oniginal shape cannot be restored once it breaks.
Please handle it with much care.

«Mever touch the lamp while turmed on. Otherwise there is a
risk of burn injury.

B NOME DELLE PARTI e COME MONTARE SE118/SE119

Lillustrazicne presenta il prodotto nel suo insieme, senza dettagli.

480
-Put On e 2

-Parloglienaq ‘-? *Per metterla

«Anello di blocco w
«Take Off *Put On
. c‘ «Per loglieria

*Opening
*Apertura -Shade
*FParalume

*Intermediary
+Interrutiore inlermedio
*Cord

«Cavo elettrico

‘Power Plug
«3pina di rete elettrica

@ Attenzione
Per imuovere il paralume, afferraro con cura con entrambe le mani @
usando |a busla di plastica. Notare che polrebbe incavarsi.
Dovesse succedere, imediare spingendo delicatamente in fuor
premando nel centro dellincavatura. Applicando troppa forza questo
rimedio potrebbe risultare peggiore del male.

B Come eseguire il montaggio:

(1) Come eseguire il montaggio del paralume sul corpo dellunita.
«Rimuovere l'anello di bloceo dal porlalampada,
*Rimuovere il copri-portalampada dal corpo delfunila.
+Sistemare il paralume nel corpo dell'unita,
+Atiraverso Maperfura nel paralume, inserire il copri-portalampada e

installare I'attacco che si rova nel fondo del paralume sul corpo delfunita,

= Awvitare Fanello di blocco nel portalampada.

{2) Come montare la lampadina nel porlalampada:
= Awwvitare bene la lampadina nel portalampada.
~Awvitarla completamente per evitare che si allenti, fraballi, ecc.
- Disattendere quesle raccomandazioni potrebbe essere causa dincendio

| scosse elefiriche / mancata illuminazione.

(3) Come inserire |a spina nella presa della rele elettrica:
+5e inserita parzialmente si rischiano dispersioni eletiriche | incendio.
+Accendere e spegnere usando Minterruttore intermedio.

B Come sostituire la lampadina:

AVVISO! Bisogna logliers la corrente della rete domestica altrimenti
si rischiano infortuni per scotttalure f scosse elettriche,

+Usare lampadine di watiaggio non superiore a quello indicato. L'uso di

lampadina di watlaggio superiore sarebbe causa dincendio.

«Le lampadine spente dopo essere rimaste accese per un cerlo tempo
sono alde da scottare. Mon bisogna toccare, A farlo si rischia di scottarsi,

«fynvitare completamente |a lampadina nel porlalampada per evitare che si
allenti e traballi, ecc. Disattenders quesla raccomandazione potrebbe
essere causa dincendio [ scosse elettriche / mancata illuminazione.

Procedura operativa:

- Sostiluire la lampadina infilande la mano atiraverso 'apertura nel paralume.

AVVISO

«Il paralurne di quest'apparecchio, realizzalo con fibre lavorate in modo
speciale, ha una forma mollo delicala. Potrebbe faciimenle deformarsi se
solloposto a sforzi o pesi. Se le ibbre si spezzaro, non sarebbe possibile
ridare loro la forma odginadarmenie acquisita. Operare maneggiando con
molla cura.

-Mon loccare per nessun molivo la lampadina quando & accesa,
Per evilare bruciature della pelle.

E SE120/SE121/SE141/SE151
SE161B/SE162B/SE163B/5E164B
PARTS NAMES and HOW TO ASSEMBLE

The illustration shows the fixture, omitting partial details
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~Portalampada I *Body _ «Cavo elettrico
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& I «Copri-portalampada ~
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*Shade
«Paralume

=Shade Fixing Metal
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B NOME DELLE PARTI e COME MONTARE
SE120/SE121/SE141/SE151
SE161B/SE162B/SE163B/SE164B

L'iflustrazione presenta il prodotto nel suo insieme, senza dettagli.

SE141/
SE163B

SE164B

+Interrutiore inlermedio

“Vite di - .
corpo delfunita (2 punti) - ,-,-:f j; SE121/
*Take OFf *Put On Power Plug SE162B
*Pertoglieda - Per togliera *Spina di rele eletirica
® Attention @ Attenzione

When you take out the shade, hold it with the plastic bag gently
using both of your hands. In doing so, it may become hollow.

In that case, push the hellow point softly to recover. However,
if wou push the hollow point with much force as the fibre is fold,
you cannot recover it. Therefore, be careful to do it

B How to assemble

(1) Mounting the lamp to the socket:
«Screw the lamp into the socket securely.

*To avoid loosening. shaking, etc,, screw it all the way seated in the

socket
*Failing to do 50 may cause fire / electrical shock / non—lighting.

{2) Mounting the shade to the body:

Fit the shade into the body.
*Secure the shade to the body by the assembling screws (2 pos).

(3) Inserting the power plug into an outlet:

sIncomplete insert may cause electrical leak / fire.
*Tum on and off by the intermadiary switch.

B How to replace the lamp

CAUTION ! Mewver fail to cut off the power, or there is
a risk of electrical shock / bum injury.

‘Use the lamps whose wattage is not higher than the indicated
one, If a higher—than—designated wattage lamp is used, there is
a risk of fire.

‘Lamps, kept turned on and immediately after even turned off,

still bear high temperature on the surface. Do not touch the
surface, Otherwise there is a risk of burn injury.

*To avoid loosening, shaking, ete., screw the lamp all the way
seated in the socket. Failing to do so may cause fire
/ electrical shock / non-lighting.

Work Procedure:

{1) Loozen the assembling screws (2 pes) tightened at the bottom
of the body by using the attached hexagonal wrench (2 mm).
Then the shade is detached from the body.

{2) Replace the lamp.

{3) Mount the shade to the body.

CAUTION

*The shade of this fixture, made of specially—processed fiber,
is formed very delicate, If something is put or strong force is
imposed on the shade, it may lead to a risk of deformation.
The fibers original shape cannot be restored once it breaks.
Please handle it with much care.

*Mever touch the lamp while turned on. Otherwise there is a
risk of burn injury.

Per rimuovere il paralume, afferrarlo con cura con entrambe le mani e
usando la busla di plastica. Motare che potrebbe incavarsi.

Dovesse succedere, rimadiare spingendo delicatamente in fuorni
premendo nel centro dellincavatura, Applicando troppa forza questo
rimedio potrebbe risultare peggiore del male.

B Come eseguire il montaggio:
{1) Come montare la lampadina nel portalampada:
*Awvilare bene la lampadina nal portalampada.
=Awvilarla completamente per evitare che si allenti, traballi, ecc.
*Disattendere queste raccomandazioni potrebbe essere causa dincendio
! scosse elettriche / mancata illuminazione,
{2) Come eseguire il monlaggio del paralume sul corpo dell'unité,
- Sisternare il paralurme nel corpo dell'unita,
+Fissare il paralume al corpo dell'unita utilizzando le vili di montaggio (2 punti).

{3) Come inserire [a spina nella presa della rete elettrica:
+Se inserita parzialmente si rischiano dispersioni elettriche / incendio.
- Accendere e spegnere usando linterruttore Intermedio.

@ Come sostituire la lampadina:
AVVISO! Bisogna logliere la comente della rete domeslica altrimenti
si rischiano infortuni per scotttature f scosse alettriche.

-Usare lampadine di wattaggio non superiore a quello indicato. L'uso di

lampadina di wattaggio superiore sarebbe causa dincendio,

*Le lampadine spente dopo essere masle accese per un carto tampo
sono alde da scottare. Non bisogna toccare. A farlo si rischia di scottarsi.

- Awvitare complelamente la lampadina nel porlalampada per evitare che si
allenti e traballi, ecc. Disatlendere questa raccomandazione polrebbe
essere causa dincendio / scosse elettriche / mancata illuminazione.

Procedura operativa:

(1) Svitare le viti di montaggio (2 punti) avvitate sul fondo del corpo
dellunita, utiizzando la chiave esagonale fornita (2 mmj),
A questo punto, il paralume si distacca dal corpo dell’'unila.

{2} Sostituire la lampadina.

{3) Montare il paralume sul corpo dell'unita,

AVVISO

|l paralume di quest'apparecchio, realizzalo con fibre lavorate in
modo speciale, ha una forma molto delicata. Polrebbe facilmente
deformarsi se sottoposto a sforzi o pesi. Se le fibbre si spezzarg,
non sarebbe possibile ridare loro la forma originaramente acquisita,
Operare maneggiando con molta cura.

-Mon toccare per nessun motivo la lampadina quando & accesa,
Per avitare brucialure della pelle, 1215
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B TECHNICAL DATA ( EURO VERSIONS ) B DATI TECNICI { MODELLI EURO )
( \
Art. No. Art. No. Art. No. Art. No. M AY l ' H A N A
SE118 (6 650mm) SE120 SE141 SE118 (6 650mm) SE120 SE151
SE119 (6480mm) SE151 SE119 (6480mm) SE141 Designed by Toyo Ito
Bulb Bulb Lampadina utilizzabile Lampadina utilizzabile
Fitting for using only Apparecchio previsto
Bowl Mirror Lamp O G95 per l'uso esclusivo di O G95 B
. lampada a calotta riflettente. )
SE118 - E27 Bowl Mirror Lam E27 Globe White bulb 60W x 1 max SE118 - E27 Bowl Mirror Lam E27 Globe White bulb 60W x 1 max
: 0w x4 max | E27 LED Lamp TypeG 8.5W x 1 max : OOV x4 max | E27 LED Lamp TypeG 8.5W x 1 max B WARNING B AVVERTENZA
SE119 : E27 Bowl Mirror Lamp E27 Compact Flourescent 20Wx1max | SE119 : E27 Bowl Mirror Lamp E27 Compact Flourescent 20Wx1max
6OW x 1 max 60W x 1 max «The safety of this fitting can only be guaranteed if these - La sicurezza di questo apparecchio pud essere garantita se queste
Art. No. Art. No. Art. No. Art. No. instructions are observed, during both assemblage and use. istruzioni sono osservate sia durante il montaggio che durante
SE121 SE162B SE161B SE164B SE121 SE162B SE161B SE164B Please retain these safety instructions, l'uso. Conservare queste istruzioni per riferimento futuro.
SE163B SE163B
) . o - L'apparecchio non deve essere modificato perché questo ne
Bulb Bulb Lampadina utilizzabile Lampadina utilizzabile “The appliance may never be modified, any modification may pregiudicherebbe la sicurezza rendendolo pericoloso. Yamagiwa

compromise safety causing the appliance to become dangerous.
.O .O .O .O Yamagiwa declines all responsibility for modified preducts,

E27 Clear Lamp 60W x 1 max E27 Clear Lamp 60W x 1 max E27 Clear Lamp 60W x 1 max E27 Clear Lamp 60W x 1 max - Always make sure to turn off the power when replacing the bulb
E27 HAL A-shape 42W x 1 max E27 HAL A-shape 42W x 1 max E27 HAL A-shape 42W x 1 max E27 HAL A-shape 42W x 1 max or cleaning the lighting fixture,

E27 LED Lamp TypeG 8.5W x 1 max | E27 LED Lamp TypeG 8.5W x 1 max | E27 LED Lamp TypeG 8.5W x 1 max| E27 LED Lamp TypeG 8.5W x 1 max
E27 Compact Flourescent 20Wx1max | E27 Compact Flourescent 20Wx1max | E27 Compact Flourescent 20Wx1max | E27 Compact Flourescent 20Wx1max

Promptly turn off the lighting fixture and consult your dealer
- . . . ) when an abnormality occurs (such as the generation of smoke
V Fitting to be installed on normally inflammable W Apparecchio installabile su superfici or a strange odor).

surfaces normalmente infiammabili
*Only use the bulb that is indicated on the lighting fixture.

Apparecchio di classe |l

O Class I fitting (reinforced double isolation) 0O (isclamento doppio e rinforzata) _
Do not cover the lighting fixture with a blanket or paper.
. . C In addition, do not place the lighting fixture in close proximity

c € This fitting is in conformity with the European c E Apparecchio conforme alle direttive to a flammable material such as curtains or volatile substances.
directives europee
Discharge correctly the luminaire Simbolo per lo smalfimento dell'apparecchio *Do net use the lighting fixture at an unstable location or inclined
{see DISCHARGE OF LUMINAIRE - WEEE) {vedere SMALTIMENTO DELL'APPARECCHIO-RAEE) location,

N y,

*Should the external cable get damage, it must be replaced by
Yamagiwa or by qualified personnel in order to avoid any danger,

B CLEANING AND MAINTENANCE B MANUTENZIONE E PULIZIA
CAUTION
*Use only soft cloth to clean the fixture, dampened with water - Per pulire la parte fissa usare solo un panno morbide bagnato in acqua ¢ -
and detergent if needed for resistant dirt. defergente in cago di sporco persistente,
Warning : do not use alcohol, benzene, or other solvents Avvertenza non usare alcool benzina o selventi. Do not allow the lighting fixture to contact water or clean by
immersing in water. This can cause an electrical shock or fire.
*Replace the bulb with a bulb having a wattage that does not - Sostituire la lampadina con una di watlaggio non superiore a quello indicato
exceed the indicated bulb wattage. Use of a bulb that sulla lampadina stessa. Usare una lampadina di wattaggio superiore potrebbe . )
exceeds the specified wattage can cause a fire. essere causa di incendio, -Da not place a heater or other hg.-a?lng applrarrlna Ithat generates
a high temperature in close proximity to the lighting fixture.
This can cause deformation of the fixture or fire.
CAUTION : ATTENZIONE
. i . Do not touch the bulb while the lamp is lit or immediately after
+ Always make sure to turn off the power before maintenance - Won toccare la lampadina quando la lampada é accesa o appena spenta, use. This can cause burns.
or cleaning. Failure to do so ean cause an electrical shock Laseiare raffreddare la lampadina della lampada per almeno 10 minuti poi
or burns, procedere alla sostituzione. ) .
*De not hold ente the power plug with wet hands. This can cause
Do net touch the bulb while the lamp is lit or immediately - Prima di procedere a un'operazione di manutenzione o pulizia bisogna an electrical shock.
after turning off. Wait at least 10 minutes for the bulb to spegnere |'apparecchio. Mon farlo puo’essere causa di folgorazione o scottature.
cool before replacing. -Before any operation on luminaire unplug on power suppply cord.
= Although this lighting fixture is for indoor use, it cannot be used
Yamagiwa Corporation in locations of high humidity or in the presence of water such as
in the bathroom. De not use this lighting fixture outdoars.
3-16-13 Shiba,Minato-ku,Tokyo,105-0014 This can cause an electrical shock or fire.

http://www.yamagiwa.co.jp

declina ogni responsabilita dei suoi prodotti se modificati,

- Non mancare di togliere I'alimentazione elettrica prima di
procedere al montaggio, di sostituire la lampadina o pulire
I'apparecchic di illuminazione.

- In easo di funzionamento anomalo (se si nota del fumo o un odore
strano}, spegnere apparecchio di illuminazione e consultare il
rivenditore.

- Usare solo una lampadina del tipo indicato nella parte fissa
dell'apparecchio di illuminazione,

- Non coprire 1'apparecchio di illuminazione con stoffa o carta.
Inoltre, non collocare 'apparecchio di illuminazione vicino a
materiale inflammabile quali quello per tendaggi o in posti dove
siano presenti sostanze volatili.

- Non usare V'apparecchio di illuminazione collocato su un posto
instabile o in pendenza.

- Se il cavo elettrico ¢ danneggiato deve essere sostituito da
Yamagiwa o da un tecnico qualificato o dal servizio di assistenza
tecnica, per evitare rischi,

W ATTENZIONE

- Assalutamente l'apparecchio di illuminazione non deve bagnarsi
né esscre lavato immergendolo in acqua. Sarebbe causa di scosse
elettriche o potrebbe incendiarsi,

- Non collocare vicino all'apparecchio di illuminazione una stufa
o altro apparecchio di riscaldamento che generi alte temperature.
Sarebbe causa di deformazione dell'apparecchio che potrebbe
anche incendiarsi.

- Non toceare la Jampadina quando la lampada & accesa o subito
dopo l'uso. Ci si potrebbe scottare,

- Mon afferrare la spina del cavo di alimentazione con le mani
bagnate. Potrebbe essere causa di scossa elettrica.

-Prima di effettuare qualsiasi operazione sulla lampada staccare
la spina dalla presa di corrente.

- Sebbene sia stato progettato per uso domestico, questo
apparecchio di illuminazione non deve essere usato in locali
molto umidi o dove ¢'¢ acqua, ad esempio in una stanza da bagno.
Non usare questo apparecchio di illuminazione all’aperto. Sarebbe
causa di scosse elettriche o potrebbe incendiarsi.



